
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 
Satuan pendidikan      :TK AL WARDAH VIII KEBALANDONO 
Kelompok/semester    : A (4-5 Th)/II 
Tema/topic simulsi      : Kendaraan 
Sub Tema                   :  Bis 
Pembelajaran ke         : IV 
Model pembelajaran   : Luring /sentra 
Alokasi Waktu            : 10 Menit. 
Kompetensi Dasar     : 3.2 – 4.2 ( Nam ), 2.8, 2.14 (SE ), 3.3-4.3 (FM), 3.5-4.5 (KOG)., 

          3.12-4.12 (BHS),3.15-4.15 (SENI) 
 

, 
A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.  Anak mengucapkan do’a -do’a harian. 
2.  Anak dapat melatih kemandirian 
3.  Anak dapat Melatih anak untuk rendah hati, santun kepada orang tua, pendidik dan 

teman . 

4.  Anak dapat mengenal anggota tubuh , fungsi, dan gerakannya untuk mengembangkan 
motoric kasar dan motoric halus 

5.  Anak dapat Mengetahui cara memecahkan masalah sederhana  dengan berbagai media. 
6.  Anak dapat Memahami keaksaraan awal melalui bermain dengan berbagai media 
7.  Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media 

 
Materi kegiatan : 

 

1.  Do’a sebelum dan sesudah belajar. 
2.  Menyebutkan macam -macam kendaraan  
3.  Penjumlahan dengan berbagai media 
4.  Menyusun kata B.I.S 
5.  Mewarnai gambar bis  dengan berbagai media 

 
 

Materi yang masuk SOP Uuntuk pembiasaan. 
 

1.  Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 
2.  Bersyukur atas rahmat yang telah di berikan Allah SW T. 
3.  Do’a sebelum belajar dan mengenal aturan melafalkan surat surat pendek masuk 

kedalam SOP pembukaan. 
4.  Mencuci tangan masuk dalam SOP sebelum dan sesudah makan. 

 

 
Alat dan bahan 

 

1.  Buku panduan do’a-do’a harian 
2.  gambar macam-macam kendaraan darat 
3.  Lembar kegiatan 
4.  Lem  
5.  Bayam 
6.  Lembar kegiatan 
7.  Lem 
8.  Cat air 
9.  palet 
10. Kunyit 
11. Pewarna makanan 
12. kuas 
13. Lotspart 



B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

KEGIATAN AWAL + 2 MENIT 

1.  Berdo’a sebelum belajar. 
2.  Absen 
3.  Apersepsi 
4.  Menghafal do’a naik kendaraan 
5.  Mengungkapkan rasa syukur kepada Tuhan YME. 
6.  melatih kemandirian 
7.  melatih anak untuk  bersikap yang mencerminkan sikap jujur 

KEGIATAN INTI +6 menit 

MENGAMATI 

        Anak mengamati  kendaraan bis 

        Anak mengamati bagian-bagian kendaraan bis 

        Anak mengamati bentuk kendaraan bis dan jumlah roda bis 
MENANYA 

        Guru menstimulsi anak untuk bertanya bagian bagian kendaraan bis 

        Guru menstimulsi anak untuk bertanya kegunaan kendaraan bis 

        Guru menstimulsi anak untuk bertanya berapa jumlah roda bis 
 
MENGUMPULKAN INFORMASI 

        Guru menjelaskan bagian bagian kendaraan bis 

        Guru menjelaskan kegunaan kendaraan bis 

        Guru menjelaskan tentang jumlah roda bis 
 
MENALAR 

        Keg.1 : Menyebutkan macam-macam kendaraan bis 

        Keg 2 : Penjumlahan dengan berbagai media 

        Keg 3 : Menyusun kata B.I.S 

        Keg 4 : Mencap daun bayam dengan berbagai media 
 
MENGKOMUNIKASIHKAN. 

        Menanyakan perasaan anak hari ini 

        Membereskan alat alat yang di guankan. 

        Mendiskusikan prilaku yang kurang tepat saat kegaitan. 

PENUTUP + 2 MENIT. 

Evaluasi kegiatan hari ini. 
Mendiskusikan kegiatan hari ini dan besok. 
Do ‘a pulang 

 

FORMAT SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 
 

 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 

 

INDIKATOR 
NAMA ANAK 

     

NILAI AGAMA 

MORAL 
Mengucapkan do’a -do’a harian  
(3.2-4.2) 

     

 

 
 

SOSIAL 

EMOSIONAL 

Memiliki prilaku yang 
mencerminkan kemandirian  ( 2.8 ) 

     

Memiliki prilaku yang 
mencerminkan sikap rendah hati 
dan santun kepada orang tua, 
pendidik dan Teman. ( 2.14) 

     

 
 

FISIK MOTORIK 

Mengenal anggota tubuh , fungsi, 
dan gerakannya untuk 
mengembangkan motoric kasar 
dan motoric halus ( 3.3-4.3) 

     

 

KOGNITIF 
Mengetahui cara memecahkan 
masalah sederhana  (3.5-4.5) 

     



 

 

 

 

BAHASA 
Memahami keaksaraan awal 
melalui bermain (3.12-4.12) 

     

 
SENI 

Menunjukkan karya dan aktivitas 
seni dengan menggunakan 
berbagai media (3.15-4-15) 

     

KETERANGAN 1= BB     2= MB    3=BSH    4=BSB 
 

 
 

 
Mengetahui 

Kepala TK Al  Wardah VIII  
Kebalandono 

 
 

 
         MASTIK,S.Pd    

 
 
 
 

Kebalandono, 2 Januari 2022 
 

   
  Wali Kelas A 

 
 
 

 
TITIK ASIYAH,S.Pd 

 
 

 
 

 


